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Na osnovu kola sa slike 3 moze se pisati
I,=1,+1,,

Uz pretpostavku da tranzistor radi u aktivnom rezimu dobija se
o=l B), + 1 =(1+ B, +%
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Struju koja tece kroz otpornik Rp 1 bazu tranzistora obezbeduje strujni izvor pa se moZe pisati

V
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Kombinacijom prethodna dva izraza dobija se
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Odakle se dobija trazena otpornost
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Strujno pojadanje pojacavaca je
A‘=ii= v,/ Rp _ v, /R,
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Kada se iskoristi ranije izvedeni izraz za naponsko pojacanje, dobija se izraz za strujno pojacanje
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¢) Na osnovu izraza iz tacke (a) dobija se struja kolektora tranzistora u mirnoj radnoj tacki
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te se mogu odrediti vrednosti parametara modela tranzistora za male signale u mirnoj radnoj tacki
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4,=09946, R =2.7Q, A, = 44.

Izlazna



7. Za pozitivni napon na ulazu manji od Vp, Zener dioda je neprovodna i1 napon na izlazu je

R,
v, = {1 + R) }Vz, =2, .
1

Za pozitivni napon na ulazu veci od Vp Zener dioda provodi u direktnom smeru te je napon na izlazu

V= [1 +L+LJVU _& =3y, -1V.
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Maksimalni napon na izlazu kola je jednak pozitivnom naponu napajanja operacionog pojacavaca, te se iz

prethodnog izraza dobija uslov

Vee =3v;, =1V,

Odakle sledi

v, =3.66V.

Za negativni napon na ulazu ve¢i od —/z Zener dioda je neprovodna te vazi

v, = [1 +%JVU =2v, .
1

Zener dioda po€inje da provodi u Zenerovom proboju kada napon na ulazu opadne na vrednost

1 1 V
v, =[1+—+ R—Jvu +R—Z=3vi_.- +3V.
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Ta zavisnost vazi sve dok napon na izlazu ne opadne na vrednost negativnog napajanja operacionog pojacavaca 5to
je jednako uslovu

Ve =3y +3V,
odakle se dobija da je
8

v=—2_ 433V
Y=

Karakteristika prenosa je prikazana na slici:
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A, =1.012, A =-0.64.



